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Wooden ballet barre MASTER  175 cm – adjustable height  

MAS-C118 – User manual 

 

Important: 

Thank you for choosing our product.  

Read the manual carefully for assembly and safety information before using your new equipment and keep the 

manual on hand for future reference. 

Unsafe or improper use of this equipment by failing to read and comply with all requirements and warnings could 

result in serious injury. 

Please do not attempt to assemble on your own. Some of these steps require two people. Please read these 

instructions completely before beginning assembly. We recommend cautions assembly and usage of this equipment.  

For inexperienced or first-time users, please use this equipment under the supervision of a trained professional only. 

Please ensure that you and your clients/patients have received proper instruction regarding the correct and safe use 

of this equipment. We recommend check wear on all pop-up pins and knobs every month and replace as necessary. 

Failure to perform recommended safety checks, or using equipment with broken or worn parts, could result in 

serious bodily injury. 

 

CAUTION! 

Please take care that there is no children around when you are installing. 

Keep small parts ways from children. 

Product is not intended to carry full body weight. Do not lean against, hang from, sit or stand on this equipment. 

Ensure the height is properly adjusted for user´s ability level. 

Stop exercising immediately if you experience discomfort like feeling pain, having difficulty breathing. 

Do not exceed the maximum user weight of 180 kgs. 

Warning: 

YOU AND/OR YOUR CLIENTS/PATIENTS ASSUME RESPONSIBILITY FOR INJURY RISK, NOT THE PEOPLE WHO SELL, 

DISTRIBUTE AND/OR MANUFACTURE THIS EQUIPMENT, SINCE USE OF ANY EXERCISE EQUIPMENT INVOLVES RISK OF 

INJURY, DAMAGE AND /OR DEATH. 
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PART LIST 

1. Wooden bar 

2. Adjusting bar 

3. Knob 

4. Vertical bar 

5. Metal plate 

6. Adjustable rubber feet 

7. Screw M8 and washer 

8. Screw M10 

9. Hex Wrench 

10. Outer hexagonal wrench 

 

Assembling 
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STEP A 

 

Fix the adjustable rubber feet (6) together with the metal plate (5). 

 

STEP B 

 

Fix the metal plate (5) with the vertical bar (4) tightly by using outer hexagonal wrench (10).  

STEP C 

 
Connect the adjusting bar (2) and the vertical bars (4) by using knobs (3). The height of the ballet barre has six 

options:  

80,85,90,95,100,105 cm 

 

STEP D 
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Insert the wooden bar (1) into the adjusting bars (2) and fix them with screw M8 and washer (7) and hex wrench (9). 

The height adjusting holes of the adjusting bar should face outwards. 

Reminder: install sideways because there is a risk of toppling. 

 

Leveling the base adjustment before using.  

There are adjustable rubber feet (6) on the metal base plate (5) to accommodate most flooring. Adjust the rubber 

feet accordingly to assist in the leveling of your ballet barre. 

 

How to extend the barre to 3,5 m or 5,25 m (need to purchase the barre extending parts) 

 

Repat steps A,B,C from 1,75 m ballet barre. The insert wooden bars (1) into the adjusting bars (2) like below and 

fixed them with screw M8 and washer (7) and hex wrench (9). 

 
Reminder: Install sideways because there is a risk of toppling.  

Tips 

How to adjust the height? 

1. Loosen the knobs (3) one or two circles 
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2. Pull the knobs 

3. Adjust the height 

4. Release the knobs and tighten (make sure the knob has entered the adjusting hole).  

Note. The height on both sides must be at the same level. 

 

WARRANTY 
for other countries 

The product is warranted for 24 months following the date of delivery 

to the original purchaser. 

This warranty does not apply to damages caused by misuse of this product, accidental or intentional damage, 

neglect or commercial use.  

Excluded from this warranty is liability for consequential property or commercial damages or for damages for loss 

of use. 

This warranty is valid only to the original purchaser and under normal use. 

Repairs must be made by an authorized dealer, otherwise this warranty void. 

© COPYRIGHT 

MASTER SPORT s.r.o. retains all rights to this Owner´s Manual. No text, details, or illustrations from this manual may be either reproduced, distributed, or 

become the subject of unauthorized use for commercial purposes, nor may they be made available to others. 

Reproduction prohibited! 

Address of local distributor:  

 

            
              

 



 

CZ 

Baletní tyč MASTER Pro volně stojící 175 cm - výškově nastavitelná – dřevěná 

MAS-C118 – Návod k použití 

Obrázky viz anglický návod 

Důležité: 

Děkujeme, že jste si vybrali náš produkt. 

Před použitím vašeho nového zařízení si pečlivě přečtěte návod k montáži a bezpečnostní informace a uschovejte si příručku pro 

budoucí použití. 

Nebezpečné nebo nesprávné použití tohoto zařízení v důsledku nepřečtení a dodržování všech požadavků a varování může vést 

k vážnému zranění. 

Prosím, nepokoušejte se sestavit sami. Některé z těchto kroků vyžadují dvě osoby. Před zahájením montáže si prosím přečtěte 

celý tento návod. Doporučujeme upozornit na montáž a použití tohoto zařízení všechny osoby před začátkem cvičení. 

Pro nezkušené nebo začínající uživatele prosím používejte toto zařízení pouze pod dohledem vyškoleného odborníka. 

Ujistěte se prosím, že jste vy a vaši klienti/cvičící obdrželi řádné instrukce týkající se správného a bezpečného používání tohoto 

zařízení. Doporučujeme každý měsíc zkontrolovat opotřebení všech zajišťovacích kolíků a šroubů a v případě potřeby je vyměnit. 

Neprovedení doporučených bezpečnostních kontrol nebo používání zařízení s rozbitými nebo opotřebovanými součástmi může 

vést k vážnému zranění. 

UPOZORNĚNÍ: 

Dávejte pozor, aby se při instalaci nenacházely žádné děti. 

Udržujte malé části mimo dosah dětí. 

Výrobek není určen k nošení celé tělesné hmotnosti. Neopírejte se o toto zařízení, nezavěšujte se, nesedejte ani nestůjte na 

tomto zařízení.  

Ujistěte se, že výška je správně nastavena podle úrovně schopností uživatele. 

Okamžitě přestaňte cvičit, pokud pocítíte nepohodlí, jako je pocit bolesti nebo potíže s dýcháním. 

Nepřekračujte maximální hmotnost uživatele 180 kg. 

Varování: 

VY A/NEBO VAŠI KLIENTI/CVIČÍCÍ PŘIJÍMÁTE ODPOVĚDNOST ZA RIZIKO ZRANĚNÍ, NE LIDÉ, KTEŘÍ TENTO VÝROBEK PRODÁVAJÍ, 

DISTRIBUUJÍ A/NEBO VYRÁBĚJÍ. PROTOŽE POUŽÍVÁNÍ JAKÉHOKOLI NÁSTROJE NA CVIČENÍ NESE RIZIKO ZRANĚNÍ/PORANĚNÍ, 

POŠKOZENÍ. 

 

SEZNAM DÍLŮ 

1. Dřevěná tyč 

2. Nastavovací tyč 

3. Šroub 

4. Svislá tyč 

5. Kovová deska 

6. Nastavitelné gumové nohy 

7. Šroub M8 a podložka 

8. Šroub M10 

9. Šestihranný klíč 

10. Vnější šestihranný klíč 

 

Sestavení 

KROK A - Připevněte nastavitelné gumové nohy (6) společně s kovovou deskou (5). 

KROK B - Pevně upevněte kovovou desku (5) se svislou tyčí (4) pomocí vnějšího šestihranného klíče (10). 

KROK C - Spojte seřizovací tyč (2) a svislé tyče (4) pomocí šroubů (3). Výška baletní tyče má šest možností: 
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80,85,90,95,100,105 cm 

KROK D -Vložte dřevěnou tyč (1) do seřizovacích tyčí (2) a upevněte je šroubem M8 a podložkou (7) a šestihranným klíčem (9). 

Otvory pro nastavení výšky nastavovací tyče by měly směřovat ven. 

Připomenutí: Připevňujte položené nabok, protože hrozí nebezpečí převrácení. 

 

Před použitím vyrovnejte pro rovnovážnou polohu 

Na kovové základní desce (5) jsou nastavitelné gumové nohy (6), aby vyhovovaly všem podlahám. Upravte odpovídajícím 

způsobem gumové nožičky, aby vám pomohly vyrovnat baletní tyč. 

 

Jak prodloužit tyč na 3,5 m nebo 5,25 m (nutno zakoupit prodlužovací díly tyče) 

Opakujte kroky A,B,C z 1,75 m baletní tyče. Vložte dřevěné tyče (1) do seřizovacích tyčí (2) jako níže a upevněte je šroubem M8 a 

podložkou (7) a šestihranným klíčem (9). 

Upozornění: Připevňujte položené nabok, protože hrozí nebezpečí převrácení. 

Tipy 

Jak nastavit výšku? 

• Uvolněte šrouby (3) o jeden nebo dvě otáčky 

• Zatáhněte za šrouby 

• Nastavte výšku 

• Uvolněte a utáhněte je (ujistěte se, že šroub zapadl do seřizovacího otvoru). 

Poznámka. Výška na obou stranách musí být ve stejné úrovni. 

 

Prodávající poskytuje na tento výrobek prvnímu majiteli záruku 2 

roky ode dne prodeje. 
Záruční podmínky: 

• na výrobek se poskytuje kupujícímu záruční lhůta 24 měsíců ode dne koupě 

• v době záruky budou odstraněny veškeré poruchy výrobku způsobené výrobní závadou nebo 

vadným materiálem výrobku tak, aby věc mohla být řádně užívána 

• práva ze záruky se nevztahují na vady způsobené: mechanickým poškozením, neodvratnou událostí, 

živelnou pohromou, neodbornými zásahy, nesprávným zacházením, či nevhodným umístěním, vlivem nízké 

nebo vysoké teploty, působením vody, neúměrným tlakem a nárazy, úmyslně pozměněným designem, 

tvarem nebo rozměry  

• reklamace se uplatňuje zásadně písemně s údajem o závadě a kopií daňového dokladu 

• záruku lze uplatňovat pouze u organizace ve které byl výrobek zakoupen 

 
Copyright - autorská práva 

Společnost MASTER SPORT s.r.o. si vyhrazuje veškerá autorská práva k obsahu tohoto návodu k použití. Autorské právo 

zakazuje reprodukci částí tohoto návodu nebo jako celku třetí stranou bez výslovného souhlasu společnosti  

MASTER SPORT s.r.o.. Společnost MASTER SPORT s.r.o. pro použití informací, obsažených v tomto návodu k použití  

nepřebírá žádnou odpovědnost za jakýkoli patent. 

  

MASTER SPORT s.r.o. 

Provozní 5560/1b      

722 00 Ostrava – Třebovice 

Czech Republic 

servis@mastersport.cz 

 

mailto:servis@mastersport.cz
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Baletná tyč MASTER Pre voľne stojacu 175 cm - výškovo nastaviteľná - drevená 

MAS-C118 – Návod na použitie 

Obrázky viď anglický návod 

Dôležité: 

Ďakujeme, že ste si vybrali náš produkt. 

Pred použitím vášho nového zariadenia si pozorne prečítajte návod na montáž a bezpečnostné informácie a 

uschovajte si príručku pre budúce použitie. 

Nebezpečné alebo nesprávne použitie tohto zariadenia v dôsledku neprečítania a dodržiavania všetkých požiadaviek 

a varovaní môže viesť k vážnemu zraneniu. 

Prosím, nepokúšajte sa zostaviť sami. Niektoré z týchto krokov vyžadujú dve osoby. Pred začatím montáže si prosím 

prečítajte celý tento návod. Odporúčame upozorniť na montáž a použitie tohto zariadenia všetky osoby pred 

začiatkom cvičenia. 

Pre neskúsených alebo začínajúcich užívateľov prosím používajte toto zariadenie iba pod dohľadom vyškoleného 

odborníka. 

Uistite sa prosím, že ste vy a vaši klienti/cvičiaci dostali riadne inštrukcie týkajúce sa správneho a bezpečného 

používania tohto zariadenia. Odporúčame každý mesiac skontrolovať opotrebenie všetkých zaisťovacích kolíkov a 

skrutiek av prípade potreby ich vymeniť. 

Nevykonanie odporúčaných bezpečnostných kontrol alebo používanie zariadení s rozbitými alebo opotrebovanými 

súčasťami môže viesť k vážnemu zraneniu. 

UPOZORNENIE: 

Dávajte pozor, aby sa pri inštalácii nenachádzali žiadne deti. 

Udržujte malé časti mimo dosahu detí. 

Výrobok nie je určený na nosenie celej telesnej hmotnosti. Neopierajte sa o toto zariadenie, nevešajte sa, nesadajte 

ani nestojte na tomto zariadení. 

Uistite sa, že výška je správne nastavená podľa úrovne schopností používateľa. 

Okamžite prestaňte cvičiť, ak pocítite nepohodlie, ako je pocit bolesti alebo problémy s dýchaním. 

Neprekračujte maximálnu hmotnosť užívateľa 180 kg. 

Varovanie: 

VY A/ALEBO VAŠI KLIENTI/CVIČIACI PRIJÍMATE ZODPOVEDNOSŤ ZA RIZIKO ZRANENIA, NIE ĽUDIA, KTORÍ TENTO 

VÝROBOK PREDÁVAJÚ, DISTRIBUJÚ A/ALEBO VYRÁBAJÚ. PRETOŽE POUŽÍVANIE AKÉHOKOĽVEK NÁSTROJA NA 

CVIČENIE NESIE RIZIKO ZRANENIA/PORANENIA, POŠKODENIA. 

 

ZOZNAM DIELOV 

1. Drevená tyč 

2. Nastavovacia tyč 

3. Skrutka 

4. Zvislá tyč 

5. Kovová doska 

6. Nastaviteľné gumové nohy 

7. Skrutka M8 a podložka 

8. Skrutka M10 

9. Šesťhranný kľúč 

10. Vonkajší šesťhranný kľúč 

 

Zostavenie 
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KROK A - Pripevnite nastaviteľné gumové nohy (6) spoločne s kovovou doskou (5). 

KROK B - Pevne upevnite kovovú dosku (5) so zvislou tyčou (4) pomocou vonkajšieho šesťhranného kľúča (10). 

KROK C - Spojte nastavovaciu tyč (2) a zvislé tyče (4) pomocou skrutiek (3). Výška baletnej tyče má šesť možností: 

80,85,90,95,100,105 cm 

KROK D -Vložte drevenú tyč (1) do nastavovacích tyčí (2) a upevnite ich skrutkou M8 a podložkou (7) a šesťhranným 

kľúčom (9). Otvory na nastavenie výšky nastavovacej tyče by mali smerovať von. 

Pripomenutie: Pripevňujte položené nabok, pretože hrozí nebezpečenstvo prevrátenia. 

 

Pred použitím vyrovnajte pre rovnovážnu polohu 

Na kovovej základnej doske (5) sú nastaviteľné gumové nohy (6), aby vyhovovali všetkým podlahám. Upravte 

zodpovedajúcim spôsobom gumové nožičky, aby vám pomohli vyrovnať baletnú tyč. 

 

Ako predĺžiť tyč na 3,5 m alebo 5,25 m (nutné zakúpiť predlžovacie diely tyče) 

Opakujte kroky A,B,C z 1,75 m baletnej tyče. Vložte drevené tyče (1) do nastavovacích tyčí (2) ako nižšie a upevnite 

ich skrutkou M8 a podložkou (7) a šesťhranným kľúčom (9). 

Upozornenie: Pripevňujte položené nabok, pretože hrozí nebezpečenstvo prevrátenia. 

Tipy 

Ako nastaviť výšku? 

• Uvoľnite skrutky (3) o jeden alebo dve otáčky 

• Zatiahnite za skrutky 

• Nastavte výšku 

• Uvoľnite a utiahnite ich (uistite sa, že skrutka zapadla do nastavovacieho otvoru). 

Poznámka. Výška na oboch stranách musí byť v rovnakej úrovni. 

 

Predávajúci poskytuje na tento výrobok prvému majiteľovi záruku 2 

roky odo dňa predaja. 
Záruka sa nevzťahuje na poškodenia vzniknuté: 

1. zavinením užívateľa tj. poškodenie výrobku nesprávnou montážou, neodbornou repasiou, užívaním v nesúlade so 

záručným listom. 

2. nesprávnou alebo zanedbanou údržbou 

3. mechanickým poškodením 

4. opotrebovaním dielov pri bežnom používaní 

5. neodvratnou udalosťou a živelnou pohromou 

6. neodbornými zásahmi 

7. nesprávným zachádzaním, či nevhodným umiestnením, vplyvom nízkej alebo vysokej teploty, pôsobením vody, 

neúmerným tlakom a nárazmi, úmyselne pozmemeným dizajnom, tvarom alebo rozmermi  

 

Copyright – autorské práva 

Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. si vyhradzuje všetky autorské práva k obsahu tohto návodu k použitiu. Autorské právo zakazuje reprodukciu časti tohoto 

návodu alebo ako celku treťou stranou bez výslovného súhlasu spoločnosti MASTER SPORT s.r.o.. Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. pre použitie informácii, 

obsahujúcich v tomto návode k použitiu nepreberá žiadnu zodpovednosť za akýkoľvek patent. 
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Drążek baletowy MASTER Pro wolnostojący 175 cm - regulacja wysokości - 

drewniany 

MAS-C118 – Instrukcja obsługi 

Zobacz instrukcje w języku angielskim dotyczące zdjęć 

Ważny: 

Dziękujemy za wybranie naszego produktu. 

Przed użyciem nowego urządzenia prosimy o dokładne zapoznanie się z instrukcją montażu oraz informacjami 

dotyczącymi bezpieczeństwa i zachowanie instrukcji do wykorzystania w przyszłości. 

Niebezpieczne lub niewłaściwe użycie tego sprzętu w wyniku nieprzeczytania i nieprzestrzegania wszystkich 

wymagań i ostrzeżeń może spowodować poważne obrażenia. 

Proszę nie podejmować prób samodzielnego montażu. Niektóre z tych kroków wymagają dwóch osób. Przed 

rozpoczęciem montażu prosimy o przeczytanie całej instrukcji. Zalecamy, aby przed rozpoczęciem ćwiczeń wszystkie 

osoby zostały poinformowane o montażu i użytkowaniu tego sprzętu. 

W przypadku niedoświadczonych lub początkujących użytkowników urządzenie należy używać wyłącznie pod 

nadzorem przeszkolonego specjalisty. 

Upewnij się, że Ty i Twoi klienci/trenerzy otrzymaliście odpowiednie instrukcje dotyczące prawidłowego i 

bezpiecznego użytkowania tego sprzętu. Zalecamy comiesięczne sprawdzanie wszystkich sworzni zabezpieczających i 

śrub pod kątem zużycia i w razie potrzeby ich wymianę. 

Nieprzeprowadzenie zalecanych kontroli bezpieczeństwa lub użycie sprzętu z uszkodzonymi lub zużytymi częściami 

może spowodować poważne obrażenia. 

OGŁOSZENIE: 

Upewnij się, że podczas instalacji nie są obecne żadne dzieci. 

Małe części należy przechowywać poza zasięgiem dzieci. 

Produkt nie jest przeznaczony do przenoszenia ciężaru całego ciała. Nie opieraj się, nie wieszaj, nie siadaj ani nie 

stawaj na tym urządzeniu. 

Upewnij się, że wysokość jest ustawiona prawidłowo w zależności od poziomu umiejętności użytkownika. 

Jeśli poczujesz dyskomfort, taki jak ból lub trudności w oddychaniu, natychmiast przerwij ćwiczenia. 

Nie przekraczaj maksymalnej wagi użytkownika wynoszącej 180 kg. 

Ostrzeżenie: 

TY I/LUB TWOI KLIENCI/Praktycy PONOSICIE ODPOWIEDZIALNOŚĆ ZA RYZYKO OBRAŻEŃ, A NIE OSOBY SPRZEDAJĄCE, 

DYSTRYBUUJĄCE I/LUB PRODUKUJĄCE TEN PRODUKT. PONIEWAŻ KORZYSTANIE Z JAKIEGOKOLWIEK SPRZĘTU DO 

ĆWICZEŃ niesie ze sobą ryzyko kontuzji/kontuzji, uszkodzeń. 

 

LISTA CZĘŚCI 

1. Drewniany kij 

2. Pręt regulacyjny 

3. Śruba 

4. Pasek pionowy 

5. Metalowa płytka 

6. Regulowane gumowe nóżki 

7. Śruba M8 i podkładka 

8. Śruba M10 

9. Klucz sześciokątny 

10. Zewnętrzny klucz imbusowy 
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Kompilacja 

KROK A - Przymocuj regulowane gumowe nóżki (6) do metalowej płytki (5). 

KROK B - Mocno przymocuj metalową płytkę (5) do pionowego pręta (4) za pomocą zewnętrznego klucza 

imbusowego (10). 

KROK C - Połącz belkę regulacyjną (2) i belki pionowe (4) za pomocą śrub (3). Wysokość drążka baletowego ma sześć 

opcji: 

80,85,90,95,100,105 cm 

KROK D - Włóż drewniany pręt (1) do prętów regulacyjnych (2) i zabezpiecz śrubą M8 z podkładką (7) i kluczem 

imbusowym (9). Otwory do regulacji wysokości drążka regulacyjnego powinny być skierowane na zewnątrz. 

Przypomnienie: Zamocuj bokiem, ponieważ istnieje ryzyko przewrócenia się. 

 

Przed użyciem wyrównaj, aby uzyskać zrównoważoną pozycję 

Metalowa płyta podstawy (5) posiada regulowane gumowe nóżki (6), dzięki czemu można ją dopasować do 

wszystkich podłóg. Wyreguluj odpowiednio gumowe nóżki, aby pomóc w wypoziomowaniu słupa. 

 

Jak przedłużyć tyczkę do 3,5 m lub 5,25 m (należy kupić części przedłużające tyczkę) 

Powtórz kroki A, B, C, zaczynając od drążka o długości 1,75 m. Włóż drewniane pręty (1) do prętów regulacyjnych (2) 

jak poniżej i przymocuj je śrubą M8 z podkładką (7) i kluczem sześciokątnym (9). 

Ostrzeżenie: Mocuj bokiem, ponieważ istnieje ryzyko przewrócenia się. 

Porady 

Jak ustawić wysokość? 

• Poluzować śruby (3) o jeden lub dwa obroty 

• Dokręcić śruby 

• Dostosuj wysokość 

• Poluzuj je i dokręć (upewnij się, że śruba pasuje do otworu regulacyjnego). 

Notatka. Wysokość po obu stronach musi być na tym samym poziomie. 

Sprzedający na niniejszy produkt udziela pierwszemu właścicielowi gwarancji 

na czas użytkowania 2 lata od dnia sprzedaży. 
Gwarancja nie dotyczy uszkodzeń powstałych w wyniku: 

1. Szkód spowodowanych przez użytkownika tj. Uszkodzenia produktu przy nieprawidłowym montażu, niepoprawnej 

naprawy wykonywanej we własnym zakresie, użytkowaniu niezgodnym z kartą gwarancyjną np. Niewłaściwym 

umieszczeniem pionowej kolumny siedzenia w ramie, niewystarczającym ściągnięciem pedałów w korbach i korb w osi 

środkowej; 

2. Niepoprawną lub zaniedbywaną konserwacją; 

3. Uszkodzeń mechanicznych; 

4. Zużycia części powstałego przy codziennym użytkowaniu (np. Gumowe i plastikowe części, mechanizmy ruchome jak np. 

Łożyska, pas klinowy, zużycie przycisków na komputerze); 

5. Nieszczęśliwych wypadków i klęsk żywiołowych; 

6. Niefachowych interwencji; 

7. Niepoprawnego obchodzenia się, lub niewłaściwego umieszczenia, wpływu niskiej lub wysokiej temperatury, 

oddziaływania wody, nieadekwatnego nacisku lub uderzenia, celowej zmiany designu, kształtu lub rozmiaru.  

 Copyright - prawo autorskie   

Firma MASTER SPORT s.r.o. zastrzega sobie wszelkie prawa autorskie do treści niniejszej instrukcji obsługi.  Prawo autorskie zabrania kopiowania treści instrukcji w części lub też w 

całości przez osoby trzecie bez wyraźnej zgody MASTER SPORT s.r.o.. Firma MASTER SPORT s.r.o. za korzystanie z informacji zawartych w niniejszej instrukcji obsługi nie ponosi 

odpowiedzialności za jakiekolwiek patenty. 
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Ballettstange MASTER Pro freistehend 175 cm - höhenverstellbar - Holz 

MAS-C118 – Benutzerhandbuch 

Bilder finden Sie in der englischen Anleitung. 

Wichtig: 

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. 

Lesen Sie vor der Inbetriebnahme Ihres neuen Geräts die Montageanleitung und die Sicherheitshinweise sorgfältig durch und 

bewahren Sie die Anleitung zum späteren Nachschlagen auf. 

Eine unsichere oder unsachgemäße Verwendung dieses Geräts aufgrund des Nichtlesens und Nichtbefolgens aller 

Anforderungen und Warnungen kann zu schweren Verletzungen führen. 

Bitte versuchen Sie nicht, die Montage selbst durchzuführen. Für einige dieser Schritte sind zwei Personen erforderlich. Bitte 

lesen Sie dieses Handbuch vollständig durch, bevor Sie mit der Montage beginnen. Wir empfehlen, dass sich alle Personen vor 

Übungsbeginn über den Aufbau und die Benutzung dieses Gerätes informieren. 

Unerfahrene oder unerfahrene Benutzer sollten dieses Gerät nur unter Aufsicht eines ausgebildeten Fachmanns verwenden. 

Bitte stellen Sie sicher, dass Sie und Ihre Kunden/Trainer entsprechende Anweisungen zur richtigen und sicheren Verwendung 

dieses Geräts erhalten haben. Wir empfehlen, alle Sicherungsstifte und Schrauben monatlich auf Verschleiß zu prüfen und 

gegebenenfalls auszutauschen. 

Das Unterlassen der empfohlenen Sicherheitsprüfungen oder die Verwendung von Geräten mit defekten oder abgenutzten 

Teilen kann zu schweren Verletzungen führen. 

BEACHTEN: 

Stellen Sie sicher, dass während der Installation keine Kinder anwesend sind. 

Bewahren Sie Kleinteile außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 

Das Produkt ist nicht dafür vorgesehen, das volle Körpergewicht zu tragen. Lehnen Sie sich nicht an dieses Gerät, hängen Sie sich 

nicht daran, setzen Sie sich nicht darauf und stellen Sie sich nicht darauf. 

Stellen Sie sicher, dass die Höhe entsprechend dem Leistungsniveau des Benutzers richtig eingestellt ist. 

Brechen Sie das Training sofort ab, wenn Sie Beschwerden verspüren, beispielsweise Schmerzen oder Atembeschwerden. 

Das maximale Benutzergewicht von 180 kg darf nicht überschritten werden. 

Warnung: 

SIE UND/ODER IHRE KUNDEN/PRAKTIKER ÜBERNEHMEN DIE VERANTWORTUNG FÜR DAS VERLETZUNGSRISIKO, NICHT DIE 

PERSONEN, DIE DIESES PRODUKT VERKAUFEN, VERTEILEN UND/ODER HERSTELLEN. WEIL DIE VERWENDUNG JEGLICHER 

TRAININGSGERÄTE DIE GEFAHR VON VERLETZUNGEN/VERLETZUNGEN ODER SCHÄDEN BEREITSTELLT. 

TEILELISTE 

1. Holzstab 

2. Einstellstange 

3. Schraube 

4. Vertikale Leiste 

5. Metallplatte 

6. Verstellbare Gummifüße 

7. M8 Schraube und Unterlegscheibe 

8. M10 Schraube 

9. Inbusschlüssel 

10. Externer Inbusschlüssel 

 

Montage 

SCHRITT A - Befestigen Sie die verstellbaren Gummifüße (6) zusammen mit der Metallplatte (5). 

SCHRITT B - Befestigen Sie die Metallplatte (5) mit dem Außensechskantschlüssel (10) fest an der vertikalen Stange (4). 
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SCHRITT C - Verbinden Sie die Einstellstange (2) und die vertikalen Stangen (4) mit den Schrauben (3). Die Höhe der Ballettstange 

ist in sechs Stufen einstellbar: 

80,85,90,95,100,105 cm 

SCHRITT D - Setzen Sie die Holzstange (1) in die Einstellstangen (2) ein und befestigen Sie sie mit der M8-Schraube und 

Unterlegscheibe (7) und dem Inbusschlüssel (9). Die Höhenverstelllöcher an der Verstellstange sollten nach außen zeigen. 

Achtung: In liegender Position anbringen, da Kippgefahr besteht. 

 

Waage zum Ausbalancieren vor Gebrauch 

Die metallische Grundplatte (5) verfügt über verstellbare Gummifüße (6) für alle Böden. Passen Sie die Gummifüße 

entsprechend an, um die Ballettstange waagerecht auszurichten. 

 

So verlängern Sie die Stange auf 3,5 m oder 5,25 m (Stangenverlängerungsteile müssen gekauft werden) 

Wiederholen Sie die Schritte A, B und C an einer 1,75 m langen Ballettstange. Setzen Sie die Holzstäbe (1) wie unten gezeigt in 

die Einstellstäbe (2) ein und befestigen Sie sie mit der M8-Schraube und Unterlegscheibe (7) und dem Inbusschlüssel (9). 

Achtung: Seitliche Befestigung, da Kippgefahr besteht. 

Tipps 

Wie wird die Höhe eingestellt? 

• Die Schrauben (3) ein bis zwei Umdrehungen lösen. 

• Ziehen Sie die Schrauben fest 

• Passen Sie die Höhe an 

• Lösen und festziehen (achten Sie darauf, dass die Schraube in das Einstellloch passt). 

Notiz. Die Höhe muss auf beiden Seiten gleich sein. 

Der Verkäufer spendet auf dieses Erzeugnis erstem Besitzer die 

Garantie 2 Jahre 
Garantie erstreckt sich nicht auf diese Defekte, die entstehen: 

1. Mit dem Verschulden der Benutzer, das ist die Beschädigung des Erzeugnis unrichtige Montage, unfachliche 

Überholtung, benutzen im Missverhältnis mit dem Garantieblatt,  

2. Unrichtige und vernachlässigte Instandhaltung, 

3. Mechanische Beschädigung, 

4. Abnutzung der Teilen bei ϋblich Benutzung,  

5. Unabwendbares Ereignis und Katastrophe, 

6. Unfachliche Treffere, 

7. Unrichtiges Umgehen oder unrichtige Platzierung, Einfluss niedrige oder höhe Temperatur, Einfluss Wasser, Druck 

und Prallen, absichtlich wechselnes Design, Form oder Ausmaβe.  

Hinweis: 

Die Reklamation fϋhrt grundsätzlich schriftlich mit genaue Kennzeichnung Typ der Ware, Beschreibung der Störung 

und bestätiges Dokument ϋber Kauf aus. 

 

Copyright - Autorenrecht 

Die Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o. geltend machen alle Autorenrechte zu der Inhalt diese Anleitung zu der Benutzung.  

Autorenrecht verbieten die Reproduktion die Teilen die Anleitung oder als das Ganze  dritten Seite ohne ausdrϋkliche Zustimmung Gesellschaft MASTER SPORT 

s.r.o.. Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o. nehmen kein Verantwortung fϋr das Patent fϋr die Benutzung die Informationen ϋber, die in diese Anleitung sind. 

 

Die Adresse Lokal Verteiler:  
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MASTER Pro balett bár szabadon álló 175 cm - állítható magasságú - 

fa 
MAS-C118 – Használati utasítás 

A képekhez lásd az angol nyelvű utasításokat 
Fontos: 
Köszönjük, hogy termékünket választotta. 
Az új készülék használata előtt kérjük, figyelmesen olvassa el az összeszerelési utasításokat és a biztonsági 
tudnivalókat, és őrizze meg a kézikönyvet későbbi hivatkozás céljából. 
A berendezés nem biztonságos vagy nem megfelelő használata az összes követelmény és figyelmeztetés 
figyelmen kívül hagyása miatt súlyos sérüléseket okozhat. 
Kérjük, ne kísérelje meg saját maga összeszerelni. E lépések némelyike két embert igényel. Kérjük, az 
összeszerelés megkezdése előtt olvassa el ezt a teljes kézikönyvet. Javasoljuk, hogy az edzés megkezdése előtt 
minden személyt tájékoztassanak a felszerelés összeszereléséről és használatáról. 
Tapasztalatlan vagy kezdő felhasználók csak képzett szakember felügyelete mellett használják ezt a készüléket. 
Kérjük, győződjön meg arról, hogy Ön és ügyfelei/oktatói megfelelő utasításokat kaptak a berendezés 
megfelelő és biztonságos használatára vonatkozóan. Javasoljuk, hogy havonta ellenőrizze az összes rögzítőcsap 
és csavar kopását, és szükség esetén cserélje ki őket. 
Az ajánlott biztonsági ellenőrzések elvégzésének elmulasztása vagy a törött vagy kopott alkatrészekkel 
rendelkező berendezés használata súlyos sérülést okozhat. 
ÉRTESÍTÉS: 
Ügyeljen arra, hogy a telepítés során ne legyenek jelen gyerekek. 
Az apró alkatrészeket tartsa távol a gyermekektől. 
A termék nem alkalmas a teljes testsúly elviselésére. Ne dőljön, ne lógjon, ne üljön vagy álljon rá erre a 
készülékre. 
Győződjön meg arról, hogy a magasság a felhasználó képességeinek megfelelően van beállítva. 
Azonnal hagyja abba az edzést, ha bármilyen kellemetlenséget, például fájdalmat vagy légzési nehézséget 
tapasztal. 
Ne lépje túl a 180 kg-os maximális felhasználói súlyt. 
Figyelmeztetés: 
A SÉRÜLÉS VESZÉLYÉÉRT ÖN ÉS/VAGY AZ ÜGYFÉLEI/GYAKORLÓI VÁLLALOK FELELŐSSÉGET, NEM A TERMÉKET 
ELADÓ, FORGALMAZÓ ÉS/VAGY GYÁRTÓ EMBEREK. MERT BÁRMILYEN EDZŐFELSZERELÉS HASZNÁLATA 
SÉRÜLÉS/SÉRÜLÉS, KÁROSODÁS VESZÉLYÉVEL VAN. 
 
ALKATRÉSZLISTA 
1. Fabot 
2. Beállító rúd 
3. Csavar 
4. Függőleges rúd 
5. Fémlemez 
6. Állítható gumilábak 
7. M8 csavar és alátét 
8. M10 csavar 
9. Hatlapfejű kulcs 
10. Külső hatszögletű kulcs 
 
Összeállítás 
A LÉPÉS – Rögzítse az állítható gumilábakat (6) a fémlappal (5) együtt. 
B LÉPÉS - Erősítse a fémlemezt (5) a függőleges rúdhoz (4) egy külső imbuszkulcs (10) segítségével. 
C. LÉPÉS – Csatlakoztassa a beállító rudat (2) és a függőleges rudat (4) csavarokkal (3). A balettcső 
magasságának hat lehetősége van: 
80,85,90,95,100,105 cm 
D LÉPÉS - Helyezze be a fa rudat (1) a beállító rudakba (2), és rögzítse az M8 csavarral és alátéttel (7) és 
hatlapfejű kulccsal (9). A beállítórúd magasságának beállítására szolgáló lyukak kifelé nézzenek. 
Emlékeztető: Rögzítse oldalra, mert fennáll a felborulás veszélye. 
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Használat előtt állítsa be a kiegyensúlyozott helyzetet 
A fém alaplap (5) állítható gumilábakkal (6) rendelkezik, hogy minden padlóhoz illeszkedjen. Ennek megfelelően 
állítsa be a gumilábakat, hogy segítse a rúd vízszintbe állítását. 
 
Az oszlop meghosszabbítása 3,5 vagy 5,25 m-re (oszlophosszabbító alkatrészek vásárlása szükséges) 
Ismételje meg az A, B, C lépéseket az 1,75 m-es rúdtól. Helyezze be a fa rudakat (1) a beállító rudakba (2) az 
alábbiak szerint, és rögzítse őket M8 csavarral és alátéttel (7) és hatlapfejű kulccsal (9). 
Figyelmeztetés: Rögzítse oldalra, mert fennáll a felborulás veszélye. 
Tippek 
Hogyan állítsuk be a magasságot? 
• Lazítsa meg a csavarokat (3) egy vagy két fordulattal 
• Húzza meg a csavarokat 
• Állítsa be a magasságot 
• Lazítsa meg és húzza meg őket (ellenőrizze, hogy a csavar illeszkedjen a beállító furatba). 
Jegyzet. A magasságnak mindkét oldalon azonos szinten kell lennie. 
 

Jelen termékre eladó az első tulajdonosnak 2 év jótállást nyújt, az 
eladás napjától számítva. 

A jótállás feltételei: 
• a jelen termék jótállási időtartama 24 hónap a vásárlás napjától 
• a jótállás ideje alatt a termék minden olyan meghibásodása kijavításra kerül, melynek oka gyártási hiba vagy hibás 

anyag, úgy hogy a termék rendeltetésszerű használatra alkalmas legyen  
• a jótállás nem vonatkozik az alábbiak következtében keletkezett meghibásodásokra: mechanikai sérülés, 

elkerülhetetlen esemény, természeti katasztrófa, szakszerűtlen beavatkozások, nem megfelelő használat vagy 
alkalmatlan elhelyezés, túl alacsony vagy magas hőmérséklet hatása, víz hatása, aránytalan nyomás vagy ütések, 
szándékosan megváltoztatott design, forma vagy méretek  

• a reklamáció kizárólag írásban tehető, a termék típusának pontos megjelölésével, a hiba leírásával, illetve a vásárlást 
igazoló dokumentum /másolatban/ bemutatásával 

• a jótállás kizárólag a termék eladójánál érvényesíthető 
Copyright – szerzői jogok 
A MASTER SPORT s.r.o. társaság a jelen használati útmutató tartalmához kapcsolódó minden szerzői jogot fenntartja. A szerzői jog megtiltja 
a jelen használati útmutató bármely részének, illetve egészének másolását harmadik fél által, a társaság előzetes és kifejezett hozzájárulása 
nélkül. A MASTER SPORT s.r.o. társaság nem vállal felelősséget a jelen használati útmutatóban közölt információk felhasználásáért, 
bármilyen szabadalomért nem vállal semmilyen felelősséget.  
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Bar de balet MASTER Pro autoportant 175 cm - reglabil pe inaltime - 

din lemn 

MAS-C118 – Instructiuni de utilizare 

Consultați instrucțiunile în limba engleză pentru imagini 

Important: 

Vă mulțumim că ați ales produsul nostru. 

Înainte de a utiliza noul dispozitiv, vă rugăm să citiți cu atenție instrucțiunile de asamblare și 

informațiile de siguranță și să păstrați manualul pentru referințe ulterioare. 

Utilizarea nesigură sau necorespunzătoare a acestui echipament prin nerespectarea și nerespectarea 

tuturor cerințelor și avertismentelor poate duce la vătămări grave. 

Vă rugăm să nu încercați să îl asamblați singur. Unii dintre acești pași necesită două persoane. Vă 

rugăm să citiți întregul manual înainte de a începe asamblarea. Vă recomandăm ca toate persoanele 

să fie informate cu privire la asamblarea și utilizarea acestui echipament înainte de a începe 

exercițiul. 

Pentru utilizatorii neexperimentați sau începători, vă rugăm să utilizați acest dispozitiv numai sub 

supravegherea unui profesionist calificat. 

Vă rugăm să vă asigurați că dumneavoastră și clienții/formatorii dumneavoastră ați primit 

instrucțiuni adecvate cu privire la utilizarea corectă și sigură a acestui echipament. Vă recomandăm 

să verificați toate știfturile și șuruburile de blocare pentru uzură în fiecare lună și să le înlocuiți dacă 

este necesar. 

Neefectuarea verificărilor de siguranță recomandate sau utilizarea echipamentelor cu piese rupte sau 

uzate poate duce la vătămări grave. 

OBSERVA: 

Asigurați-vă că nu sunt prezenți copii în timpul instalării. 

Păstrați piesele mici la îndemâna copiilor. 

Produsul nu este destinat să suporte întreaga greutate corporală. Nu vă sprijiniți, atârnați, așezați sau 

stați în picioare pe acest dispozitiv. 

Asigurați-vă că înălțimea este setată corect pentru nivelul de abilități al utilizatorului. 

Opriți imediat exercițiile fizice dacă aveți orice disconfort, cum ar fi durere sau dificultăți de 

respirație. 

Nu depășiți greutatea maximă a utilizatorului de 180 kg. 

Avertizare: 

TU ȘI/SAU CLIENȚII/PRACTICIENȚII DVS. Îți ASUMAȚI RESPONSABILITATEA PENTRU RISCUL DE 

RĂNIRE, NU PERSOANEI CARE VINDE, DISTRIBUIEȘI ȘI/SAU FABRICA ACEST PRODUS. PENTRU CĂ 

UTILIZAREA ORICĂRII ECHIPAMENTE DE EXERCIȚI COMPORTĂ RISCUL DE RĂNIRE/RĂNIRE, DAUNE. 
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LISTA DE PIESE 

1. Un băţ de lemn 

2. Tija de reglare 

3. Șurub 

4. Bară verticală 

5. Placă metalică 

6. Picioare din cauciuc reglabile 

7. Şurub M8 şi şaibă 

8. Șurub M10 

9. Cheie hexagonală 

10. Cheie hexagonală externă 

 

Compilare 

PASUL A - Atașați picioarele reglabile din cauciuc (6) împreună cu placa metalică (5). 

PASUL B - Fixați ferm placa metalică (5) pe tija verticală (4) folosind o cheie hexagonală exterioară 

(10). 

PASUL C - Conectați bara de reglare (2) și barele verticale (4) cu șuruburi (3). Înălțimea barei de balet 

are șase opțiuni: 

80,85,90,95,100,105 cm 

PASUL D - Introduceți tija de lemn (1) în tijele de reglare (2) și fixați cu șurubul M8 și șaiba (7) și cheia 

hexagonală (9). Orificiile pentru reglarea înălțimii tijei de reglare trebuie să fie orientate spre 

exterior. 

Memento: Fixați lateral, deoarece există riscul de răsturnare. 

 

Aliniați pentru o poziție echilibrată înainte de utilizare 

Placa de bază metalică (5) are picioare de cauciuc reglabile (6) pentru a se potrivi tuturor podelelor. 

Reglați picioarele de cauciuc în consecință pentru a vă ajuta să nivelați stâlpul. 

 

Cum să extindeți stâlpul la 3,5 m sau 5,25 m (trebuie să cumpărați piese de extensie a stâlpului) 

Repetați pașii A,B,C de la stâlpul de 1,75 m. Introduceți tijele de lemn (1) în tijele de reglare (2) ca mai 

jos și fixați-le cu șurubul M8 și șaiba (7) și cheia hexagonală (9). 

Avertisment: Fixați lateral, deoarece există riscul de răsturnare. 
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Sfaturi 

Cum se stabilesc înălțimea? 

• Slăbiţi şuruburile (3) cu una sau două rotaţii 

• Strângeți șuruburile 

• Reglați înălțimea 

• Slăbiți și strângeți-le (asigurați-vă că șurubul se potrivește în orificiul de reglare). 

Nota. Înălțimea pe ambele părți trebuie să fie la același nivel. 

Vânzătorul garantează acest produs primului proprietar timp de 2 

ani de la data vânzării. 

 

Termeni de garanție: 

- Produsul este garantat cumpărătorului pentru o perioadă de 24 de luni de la data achiziției. 

- în timpul perioadei de garanție, orice defecte ale produsului cauzate de un defect de fabricație sau 

de un material defectuos al produsului vor fi corectate astfel încât articolul să poată fi utilizat în mod 

corespunzător 

- drepturile de garanție nu se aplică defectelor cauzate de: deteriorări mecanice, evenimente 

inevitabile, dezastre naturale, intervenții neprofesionale, manipulare sau amplasare 

necorespunzătoare, temperaturi scăzute sau ridicate, expunere la apă, presiune excesivă și șocuri, 

modificarea intenționată a designului, formei sau dimensiunilor  

- în principiu, reclamațiile trebuie să fie făcute în scris, cu menționarea defectului și o copie a bonului 

fiscal 

- garanția poate fi solicitată numai de la organizația de la care a fost achiziționat produsul 

 

Drepturi de autor 

MASTER SPORT s.r.o. își rezervă toate drepturile de autor asupra conținutului acestui manual. Drepturile de autor interzic reproducerea 

unor părți din acest manual sau în întregime de către o terță parte fără acordul expres al MASTER SPORT s.r.o. MASTER SPORT s.r.o. nu își 

asumă nicio răspundere pentru niciun brevet pentru utilizarea informațiilor conținute în acest manual. 
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 Baletna palica MASTER Pro stoječa 175 cm - nastavljiva po višini 

- lesena 
 MAS-C118 – Navodila za uporabo 

 Za slike glejte angleška navodila 
 Pomembno: 
 Hvala, ker ste izbrali naš izdelek. 
 Pred uporabo vaše nove naprave natančno preberite navodila za sestavljanje in varnostne informacije ter 

shranite priročnik za poznejšo uporabo. 
 Nevarna ali nepravilna uporaba te opreme, če ne preberete in ne upoštevate vseh zahtev in opozoril, 

lahko povzroči resne poškodbe. 
 Prosimo, da ga ne poskušate sestaviti sami. Nekateri od teh korakov zahtevajo dve osebi. Pred začetkom 

sestavljanja preberite celoten priročnik. Priporočamo, da se vse osebe seznanijo s sestavo in uporabo te 
opreme pred začetkom vadbe. 

 Uporabniki neizkušeni ali začetniki naj to napravo uporabljajo samo pod nadzorom usposobljenega 
strokovnjaka. 

 Prepričajte se, da ste vi in vaše stranke/trenerji prejeli ustrezna navodila glede pravilne in varne uporabe 
te opreme. Priporočamo, da vsak mesec preverite obrabo vseh zatičev in vijakov ter jih po potrebi 
zamenjate. 

 Neupoštevanje priporočenih varnostnih pregledov ali uporaba opreme z zlomljenimi ali obrabljenimi deli 
lahko povzroči resne poškodbe. 

 OBVESTILO: 
 Prepričajte se, da med namestitvijo ni otrok. 
 Majhne dele hranite izven dosega otrok. 
 Izdelek ni namenjen prenašanju celotne telesne teže. Na to napravo se ne naslanjajte, obešajte, sedite ali 

stojte. 
 Prepričajte se, da je višina pravilno nastavljena glede na raven sposobnosti uporabnika. 
 Takoj prenehajte z vadbo, če občutite nelagodje, kot je bolečina ali težko dihanje. 
 Ne prekoračite največje uporabniške teže 180 kg. 
 Opozorilo: 
 VI IN/ALI VAŠE STRANKE/PRAKTIKTI PREVZEMATE ODGOVORNOST ZA TVEGANJE POŠKODBE, NE LJUDJE, 

KI PRODAJAJO, DISTRIBUIRAJO IN/ALI PROIZVAJAJO TA IZDELEK. KER UPORABA KAKRŠNEGA KOLI 
TABALNEGA NAPRAVA NOSI TVEGANJE POŠKODBE/POŠKODBE, ŠKODE. 

  
 SEZNAM DELOV 
 1. Lesena palica 
 2. Nastavitvena palica 
 3. Vijak 
 4. Navpična vrstica 
 5. Kovinska plošča 
 6. Nastavljive gumijaste noge 
 7. Vijak M8 in podložka 
 8. Vijak M10 
 9. Inbus ključ 
 10. Zunanji imbus ključ 
  
 Kompilacija 
 KORAK A - Pritrdite nastavljive gumijaste noge (6) skupaj s kovinsko ploščo (5). 
 KORAK B - Trdno pritrdite kovinsko ploščo (5) na navpično palico (4) z uporabo zunanjega imbus ključa 

(10). 
 KORAK C - Povežite nastavitveno palico (2) in navpične palice (4) z vijaki (3). Višina baletne palice ima šest 

možnosti: 
 80,85,90,95,100,105 cm 
 KORAK D - Vstavite leseno palico (1) v nastavitvene palice (2) in jo pritrdite z vijakom M8 in podložko (7) 

ter imbus ključem (9). Luknje za nastavitev višine nastavitvene palice morajo biti obrnjene navzven. 
 Opomnik: Popravite bočno, ker obstaja nevarnost prevrnitve. 



 SI 
  
 Pred uporabo poravnajte za uravnotežen položaj 
 Kovinska osnovna plošča (5) ima nastavljive gumijaste noge (6), ki ustrezajo vsem tlem. Ustrezno 

prilagodite gumijaste noge, da boste lažje poravnali drog. 
  
 Kako podaljšati palico na 3,5 m ali 5,25 m (potreben je nakup delov za podaljšek palice) 
 Ponovite korake A, B, C od palice 1,75 m. Vstavite lesene palice (1) v nastavitvene palice (2), kot je 

prikazano spodaj, in jih pritrdite z vijakom M8 in podložko (7) ter imbus ključem (9). 
 Opozorilo: Pritrdite bočno, ker obstaja nevarnost prevrnitve. 
 Nasveti 
 Kako nastaviti višino? 
 • Odvijte vijake (3) za en ali dva obrata 
 • Privijte vijake 
 • Prilagodite višino 
 • Odvijte in privijte jih (prepričajte se, da se vijak prilega nastavitveni luknji). 
 Opomba. Višina na obeh straneh mora biti na isti ravni. 

 
Prodajalec daje garancijo za ta izdelek prvemu lastniku 2 leti od 

datuma prodaje. 
Garancijski pogoji 
• kupec ima za skuter garancijsko dobo 24 mesecev od dneva nakupa. 
• med garancijskim obdobjem bodo vse okvare izdelka, ki so posledica proizvodne napake ali okvarjenega 
materiala izdelka, odstranjene, tako da bo artikel mogoče pravilno uporabljati. 
• Garancijske pravice ne veljajo za napake, ki so posledica: 

 - mehanske poškodbe 
 - neizogiben dogodek, naravna nesreča 
 - nestrokovni posegi 
 - zaradi nepravilnega ravnanja ali neustrezne lokacije, delovanja nizke ali visoke temperature, 

vpliva vode, nesorazmernega pritiska in udarcev, namerno spremenjene konstrukcije, oblike ali dimenzij 
• Reklamacije so praviloma pisne s podatki o okvari in potrjenim garancijskim listom. 
• Garancija se lahko uveljavlja samo pri organizaciji, kjer je bil izdelek kupljen. 
 
Avtorske pravice - Copyright 
Podjetje MASTER SPORT s.r.o. si pridržuje vse avtorske pravice za vsebino tega uporabniškega priročnika. Avtorska pravica prepoveduje reproduciranje delov 

tega priročnika ali celotnega s strani tretjih oseb brez izrecnega soglasja MASTER SPORT s.r.o.. Podjetje MASTER SPORT s.r.o. ne prevzema nobene 

odgovornosti za kakršen koli patent za uporabo informacij v tem uporabniškem priročniku. 

 
 

 


